
 
 
 

 

 

 

 

 

COE 9/22 OPERADOR/A I OPERADOR/A DE 

REFORÇ 

PROVA DE CONEIXEMENTS TEÒRICS 

 

 

 

Instruccions 

 

Prova tipus test de 60 preguntes amb una puntuació màxima de 60 punts.  

La qualificació de l'exercici serà de 0 a 60 punts, sent necessari un mínim de 15 punts 

per a superar-lo. El nivell de coneixements mínims exigits per a aconseguir els 15 punts 

en l'exercici serà de contestar el 25% de respostes correctes. 

El temps delimitat per a la prova és de 60 minuts, podent finalitzar la prova en un temps 

inferior a este.  

Recorden anotar totes les contestacions en la Fulla de Resposta en la forma indicada 

en les instruccions. Tot el que no estiga anotat quan finalitze el temps, no es tindrà en 

compte. 
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1. En relació amb l’avaluació del Pla d’Igualtat de la SGISE, Indiqueu la correcta: 

A) Constarà d'una avaluació intermèdia (als dos anys de la implantació). 

B) Constarà d'una avaluació final (als dos anys de la implantació). 

C) Constarà d'una avaluació intermèdia (a la finalització del Pla). 

D) Constarà d'una avaluació anual. 

 

2. En quin dels següents casos s' haurà de revisar el Pla d’Igualtat de la SGISE, Indiqueu la 

correcta: 

A) En cas de fusió, absorció, transmissió o modificació de l’estatus jurídic de l’empresa. 

B) Després de les eleccions sindicals. 

C) Quan es posi de manifest per una inspecció de les Sindicatura de Comptes. 

D) Per modificació del Reglament de Bombers Forestals. 

 

3. El Pla d’Igualtat de la SGISE va ser aprovat amb data, Indiqueu la correcta: 

A) 14 de maig de 2022. 

B) 24 d'octubre de 2023. 

C) 24 d'octubre de 2022. 

D) Està pendent d’aprovació. 

 

4. Indiqueu quina de les següents característiques de la LTE (Long Term Evolution) és falsa. 

A) Millora la cobertura. 

B) Velocitats màximes de 300/75Mbps (descàrrega/pujada). 

C) Suporta handover horitzontal transparent per a veu. 

D) Fins a 4 vegades la capacitat de veu i dades admeses per HSPA. 

 

5. La tecla PTT en comunicacions es fa servir per, Indiqueu la resposta correcta: 

A) Indicar l'inici de la missió. 

B) Reservar el torn de paraula. 

C) En cas d'emergència. 

D) Indicar retorn a base. 

 

6. En l’alfabet fonètic internacional la lletra F, se indica mitjançant: 

A) France. 

B) Foxtrop. 

C) Follow. 

D) Final. 
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7. L'acrònim COMDES, indica: 

A) Xarxa de comunicacions desenvolupat per a emergències i seguretat. 

B) Sistema de despatx de la Comunitat Valenciana 

C) Xarxa de comunicacions mòbils digitals d'emergències i seguretat 

D) Sistema d'emergència digital de comunicació. 

 

8. La xarxa COMDES treballa a la banda: 

A) Banda UHF (380-400 MHz). 

B) Banda VHF (380-400 Mhz). 

C) Banda UHF (380-400 Nhz). 

D) Banda UHF (180-200 Mhz). 

 

9. La Comunitat Valenciana ha de comptar i compta amb Plans Especials enfront del risc 

d'Incendis Forestals i d'Inundacions? 

A) Ha de comptar i compta amb Plans Especials enfront d’ambdós riscos. 

B) No cal que compte amb Pla Especial per a aquests dos riscos. 

C) Només ha de comptar i compta amb Pla Especial enfront del risc d’Incendis Forestals. 

D) Només ha de comptar i compta amb Pla Especial enfront del risc d’Inundacions. 

 

10. De conformitat amb el Pla Territorial d'Emergències, Quina de les següents funcions 

correspon a la Unitat Bàsica de Seguretat en una emergència?: 

A) El transport 

B) Controlar, reduir o eliminar els efectes del sinistre o la causa del risc 

C) Control sanitari d’aigües i aliments. 

D) La coordinació i execució de les evacuacions. 

 

11. De conformitat amb el Pla Territorial d'Emergències, En quina Unitat Bàsica s'integraria la 

policia local en una emergència?: 

A) Unitat Bàsica d’Intervenció. 

B) Unitat Bàsica de Seguretat. 

C) Unitat Bàsica de Suport. 

D) Unitat Bàsica de Logística. 
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12. De conformitat amb el Pla Territorial d'Emergències, en una emergència formaria part de la 

Unitat Bàsica Sanitària: 

A) La policia judicial. 

B) El director del PMA. 

C) L'helicòpter de transport sanitari. 

D) Les unitats de bombers desplaçades a la zona. 

 

13. De conformitat amb el Pla Territorial d'Emergències, les comunicacions amb els mitjans 

aeris de Generalitat es duran a terme mitjançant els denominats: 

A) Grups d’aire. 

B) Grups de Terra. 

C) Grups de coordinació Terra-Aire. 

D) Grups de comunicació interdisciplinari. 

 

14. Què són els Missatges d'Estat que permet enviar la xarxa COMDES?: 

A) Missatges predefinits la finalitat dels quals és senyalitzar determinades circumstàncies 

significatives i/o habituals. El seu objecte és informar de l’estat operatiu del recurs associat al 

terminal. 

B) Missatges de text curts que permet escriure el terminal quan cau la xarxa. 

C) Els utilitzats entre els grups de coordinació per comunicar-se entre ells. 

D) És una ferramenta que et permet compartir el teu estat només amb els teus contactes de la 

unitat. 

 

15. En un incident multidisciplinari de caràcter ordinari (com incendis de vegetació menors), la 

comunicació entre els operatius de les diferents disciplines sobre el terreny s'estableix a 

través de: 

A) El GRUP de COMANDAMENT. 

B) El GRUP de COORDINACIÓ entre CENTRALS. 

C) El GRUP PMA. 

D) Els GRUPS de SUPORT MUTU. 

 

16. El Pla d'Igualtat de la SGISE, establix que lloc d'Operador/a que es troba classificat com: 

A) Categories/llocs feminitzats. 

B) Llocs/categories paritàries. 

C) Posats en què la bretxa de gènere és inferior al -20% i que no es considera infrarepresentació 

femenina. 

D) Llocs/categories masculinitzades. 
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17. Per a la comunicació de telefonia i accés a internet, de quins terminals disposa l'AVSRE als 

vehicles PMA o SATCOM?: 

A) Inmarsat R-BGAN amb capacitat de transmissió de veu i dades de fins a 492 kbps. 

B) Inmarsat B. 

C) Immarsat en norma Broadband Global Àrea Network. 

D) Gan. 

 

18. En situacions d'emergència localitzada amb múltiples usuaris els Servicis sanitaris a la 

Comunitat Valenciana, quin grup utilitzen?: 

A) D-3 GLOBAL. 

B) D-1-RSV. 

C) D-1-GLOBAL. 

D) D-2 GLOBAL en xarxa. 

 

19. En el Pla d’Igualtat de la SGISE s' identifiquen els factors desencadenants de les diferències 

retributives, entre els quals es troba: 

A) Segregació ocupacional vertical. 

B) Aplicació de complements salarials i percepcions extrasalarials. 

C) Hi ha determinats llocs directius que perceben una sèrie de complements que no es cobren 

en llocs d' escalar inferiors 

D) Major nombre de contractes a temps parcial i reduccions de jornada de les treballadores. 

 

20. En la Xarxa de Comunicacions Mòbils Digitals d'Emergències i Seguretat de la Comunitat 

Valenciana: 

A) Les comunicacions de grup es poden materialitzar en mode xarxa i en mode directe. 

B) Les cridades individuals es poden realitzar, tot i que el cridant i el cridat es troben en modes 

diferents (directe/xarxa). 

C) Un terminal en mode directe podrà rebre cridades individuals des del centre de control. 

D) Les cridades realitzades des del centre de control a un terminal en mode directe es perden si 

no es realitza una trucada de grup. 

 

21. La Xarxa de Comunicacions Mòbils Digitals d'Emergències i Seguretat de la Comunitat 

Valenciana: 

A) S'haurà de canviar de canal segons la zona geogràfica. 

B) Assegura les cridades d' emergència. 

C) Disposa de grups finits, per la qual cosa s' hauran d' optimitzar les comunicacions en situació 

d' emergència per no saturar la xarxa. 

D) Permet grups comuns per a coordinació amb les flotes usuàries d’altres xarxes TETRA. 
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22. Per a la mobilització d'unitats es realitzarà a La Xarxa de Comunicacions Mòbils Digitals 

d'Emergències i Seguretat de la Comunitat Valenciana, a través de quin grup hauria de 

realitzar-se: 

A) UBE-CST. 

B) UBE Z-1 VLC. 

C) PMA-1A, quan s' hagin de dirigir al PMA. 

D) Sector-7C, quan es refereixi a la mobilització de comandaments. 

 

23. Indiqueu la resposta correcta, relativa a la Xarxa de Comunicacions Mòbils Digitals 

d'Emergències i Seguretat de la Comunitat Valenciana: 

A) TETRA permet l'enviament i recepció de missatges de text a grups. 

B) A la xarxa COMDES els terminals base disposen d' un número que els identifica, anomenat 

ISSI. 

C) En incidents multidisciplinars de caràcter ordinari o situacions d'emergència d'entitat menor, 

es funcionaria en mode degradat. 

D) L’enviament de la posició del terminal al centre de control, es realitza tant en mode xarxa com 

en mode directe. 

 

24. El sistema de projecció cartogràfica normalment emprat per a la cartografia a Espanya és 

(indicar la correcta): 

A) Gestió topogràfica universal, Universal Topographic Management (UTM). 

B) Mesurament de topologia uniforme, Uniform Topology Measurement (UTM). 

C) Seguiment universal de Mercator, Universal Tracking Mercator (UTM). 

D) Universal transversal de Mercator, Universal Transverse Mercator (UTM). 

 

25. Un Datum és el conjunt de paràmetres que defineixen un sistema de coordenades, 

normalment la cartografia espanyola empra el (indicar la correcta): 

A) Dades europees 1950 (ED50). 

B) Dades europees 1980 (ED80). 

C) Dades europees 1985 (ED85). 

D) Dades europees 1990 (ED90). 

 

26. Les funcions dels Sistemes d'Informació Geogràfica (SIG), entre d'altres, són les següents 

(indicar la falsa): 

A) Emmagatzematge de dades. 

B) Visualització de dades. 

C) Consulta de dades. 

D) Programació de dades. 
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27. Les característiques del sgGIS, entre d'altres, són les següents (indicar la falsa): 

A) Llicència: Necessita llicència per a cada instal·lació que es realitzi. 

B) Modular: és ampliable amb   noves   funcionalitats   un cop   finalitzat el   seu 

C) desenvolupament. 

D) Portable: funcionarà en diferents plataformes maquinari / programari, inicialment 

E) Linux i Windows. El llenguatge de programació és Java. 

F) De codi obert: el codi font original amb el qual va ser escrit està disponible. 

 

28. Indicar quin dels següents elements de la barra de ferramentes de sgGIS s'utilitza per 

localitzar un punt per coordenades (zoom a coordenades) (indicar la correcta): 

A) Icona "mà oberta". 

B) Icona "ull". 

C) Icona "XY". 

D) Icona "disc dur". 

 

29. La informació que proporcionen els mapes topogràfics, entre d'altres, és la següent (indicar 

la falsa): 

A) Tipus relleu. 

B) Límits administratius. 

C) Escala. 

D) Densitat de població. 

 

30. Les coordenades UTM (projecció Universal Transversal de Mercator) s'expressen en: 

A) Graus sexagesimals. 

B) Graus centesimals. 

C) Metres. 

D) Milles. 

 

31. Les coordenades geogràfiques s' expressen en: 

A) Graus sexagesimals. 

B) Graus centesimals. 

C) Metres. 

D) Milles nàutiques. 
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32. En cartografia, la Projecció Transversal de Mercator dividix el globus terrestre en: 

A) 60 fusos de 6 graus de latitud. 

B) 60 fusos de 6 graus de longitud. 

C) 60 fusos de 8 graus de latitud. 

D) 60 fusos de 8 graus de longitud. 

 

33. En la Projecció Transversal de Mercator, la Comunitat Valenciana està situada en els fusos: 

A) 29 i 30. 

B) 30 i 31. 

C) 31 i 32. 

D) 32 i 33. 

 

34. En els mapes, si un centímetre del mapa equival a 500 metres en el terreny, l’escala del 

mapa serà: 

A) 1: 500. 

B) 1: 5.000. 

C) 1: 50.000. 

D) 1: 500.000. 

 

35. Si en un mapa topogràfic les corbes de nivell estan molt juntes indica que el relleu 

correspon a un: 

A) Terreny pla. 

B) Terreny ondulat. 

C) Terreny muntanyós. 

D) Terreny escarpat. 

 

36. En les coordenades geogràfiques els meridians són: 

A) Línies en direcció est-oest, són arcs de 180º la màxima separació dels quals es troba a 

l’equador, convergint cap als pols. 

B) Línies en direcció nord-sud, són arcs de 180º la màxima separació dels quals es troba a 

l’equador, convergint cap als pols. 

C) Línies en direcció nord-sud, són arcs de 360º la màxima separació dels quals es troba a 

l’equador, convergint cap als pols. 

D) Línies en direcció est-oest, són arcs de 360º la màxima separació dels quals es troba a 

l’equador, convergint cap als pols. 
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37. La traça d' un recorregut transitat amb un GPS que grava en tot moment i pren els punts 

automàticament de forma contínua es denomina: 

A) Waypoints. 

B) Ruta. 

C) Tracks. 

D) Navegador. 

 

38. En el cas d'incendis forestals en altres comunitats autònomes es podrà intervenir amb els 

recursos propis previstos en el Pla Especial enfront del risc d'incendis forestals de la 

Comunitat Valenciana: 

A) De manera immediata. 

B) Si així ho determina el director tècnic del PMA. 

C) Segons l'acordat en els protocols de col·laboració que s'estableixin amb aquestes comunitats. 

D) Només es podrà intervenir si l' incendi és declarat catàstrofe nacional. 

 

39. Quin d'aquests enunciats no correspon a la consideració de terreny forestal segons la Llei 

3/1993, Forestal de la Comunitat Valenciana: 

A) Els enclavaments forestals en terrenys agrícoles que tinguin una superfície mínima de dues 

hectàrees, sens perjudici que enclavaments amb superfícies inferiors puguin tenir aquesta 

condició de terreny forestal, sempre que l’administració competent determina, de forma 

expressa, la funció ecològica d’aquests. 

B) Els terrenys agrícoles abandonats que hagin adquirit signes inequívocs del seu estat forestal. 

Es considera signe inequívoc de l’estat forestal d' un terreny, la cobertura d' espècies forestals 

arbòries o arbustives per sobre del trenta per cent de fracció de cabuda coberta, aplicat, com 

a màxim, a escala de subparcela cadastral. 

C) Els terrenys que pertanyen a una forest d' utilitat pública o domini públic, encara que el seu 

ús i destí no sigui forestal. 

D) Les construccions i infraestructures destinades al Servici de la forest en la qual s' ubiquen. 

 

40. La Sala d'Emergències de la Generalitat alberga els llocs de comandament i control dels 

operatius de: (indique la resposta correcta): 

A) Emergències de la Generalitat, Central de Prevenció d'Incendis Forestals de València i Unitat 

del Cos Nacional de Policia adscrita a la Comunitat Valenciana. 

B) Sala d'Emergències i 1·1·2 Comunitat Valenciana. 

C) Emergències de la Generalitat, Central de Prevenció d'Incendis Forestals de València i Unitat 

Valenciana d'Emergències. 

D) Emergències de la Generalitat, Cos Nacional de Policia, Guàrdia Civil i Agents 

Mediambientals. 
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41. El Centre de Coordinació Operativa Integrat (CECOPI), és segons el Pla Especial enfront del 

risc d'incendis forestals de la Comunitat Valenciana: 

A) És el lloc de direcció tècnica de les tasques de control i extinció d' un incendi, situat en les 

proximitats d’aquest. 

B) L'òrgan superior de gestió d' emergències. 

C) És l'òrgan responsable de la gestió i coordinació permanent les 24 hores del dia, dels recursos 

assistencials d'urgències i emergències de la Conselleria de Sanitat. 

D) És el màxim òrgan de coordinació i gestió dels recursos municipals enfront del risc d’Incendis 

forestals. 

 

42. Segons el Pla Especial enfront del risc d'incendis forestals de la Comunitat Valenciana, a 

qui correspondrà la direcció del mateix: 

A) A la Generalitat en fase de preemergència. 

B) A la Generalitat en fase de preemergència i en emergències declarades de situació 0, 1, 2 i 

3. 

C) A l’administració General de l’estat en les emergències declarades de situació 2 i 3. 

D) A l’administració General de l’estat tot cas. 

 

43. Qui transmetrà el nivell de la preemergència als diferents organismes i Servicis implicats 

en l'operativitat del Pla Especial enfront del risc d'incendis forestals de la Comunitat 

Valenciana?: 

A) El Consorci de Bombers. 

B) Els observatoris forestals. 

C) CCE Generalitat. 

D) CECOPI. 

 

44. De conformitat amb el Pla Especial enfront del risc d’Incendis forestals, rebuda la notificació 

d’Incendi a la Central de Coordinació del Consorci Provincial de Bombers, la persona 

encarregada de la Coordinació Provincial de Mitjans mobilitzarà amb caràcter de despatx 

automàtic, de forma immediata i sense esperar confirmació. Indiqueu quin dels següents 

mitjans no forma part del despatx automàtic: 

A) 1 unitat de vigilància forestal. 

B) 1 capatàs Coordinador Forestal. 

C) 2 unitats de personal de terra. 

D) 2 autobombes. 
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45. Segons el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Quan s'actualitzaran les avaluacions de 

riscos?: 

A) Només si es produeixen danys per a la salut. 

B) Quan ho acordi el Comitè de Seguretat i salut. 

C) Quan canviïn les condicions de treball. 

D) Anualment. 

 

46. Segons el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Quin document es posarà a disposició de 

les persones representants del personal treballador?: 

A) Les avaluacions de riscos. 

B) Els plans de Seguretat i salut. 

C) L’estudi bàsic de seguretat i salut. 

D) El reglament dels Servicis de prevenció. 

47. Tal com indica el Pla de prevenció de riscos En quin any es va realitzar la primera auditoria 

del sistema de prevenció de l'empresa?: 

A) 2019. 

B) 2020. 

C) 2021. 

D) 2022. 

 

48. Tal com indica el Pla de prevenció de riscos Quines disciplines gestiona personalment el 

Servici de prevenció propi?: 

A) Ergonomia. 

B) Seguretat en el treball i higiene industrial. 

C) Medicina del treball. 

D) Psicosociologia aplicada. 

 

49. Tal com indica el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Quin és el fonament principal de 

les inspeccions de seguretat?: 

A) Detectar actes o condicions insegures per als treballadors i millorar les condicions de treball. 

B) Realitzar revisions periòdiques del pla de prevenció. 

C) Controlar l’eficàcia de les mesures preventives. 

D) Avaluar la integració de la prevenció a l’empresa. 
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50. Tal com indica el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Qui aprovarà el Pla de seguretat i 

salut abans de l'inici d'una obra de construcció segons el pla de prevenció de riscos?: 

A) Director/a d'obra. 

B) Coordinador/a en matèria de seguretat i salut. 

C) Servici de prevenció. 

D) Delegats/des de prevenció. 

 

51. Segons el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Quina és la composició del Comitè de 

Seguretat i salut?: 

A) 10 delegats de prevenció. 

B) 9 delegats de prevenció i els tècnics de prevenció. 

C) 6 delegats de prevenció i 6 representants designats per la gerència de l’empresa. 

D) 9 delegats de prevenció i 9 representants designats per la gerència de l’empresa. 

 

52. Segons el Pla de prevenció de riscos de la SGISE Què té en compte amb caràcter general 

l'Avaluació de Riscos?: (marcar la resposta incorrecta) 

A) La naturalesa de l’activitat. 

B) Les característiques dels llocs de treball i dels treballadors. 

C) Aquelles altres actuacions que es desenvolupin de conformitat amb el que disposa la 

normativa sobre protecció de riscos específics. 

D) El nombre de persones treballadores a l’empresa. 

 

53. Segons el Decret 129/2018, de 7 de setembre, del Consell, pel qual s'aprova el Reglament 

del Servici de Bombers Forestals de la Generalitat, s'entén per despatx automàtic: 

A) El procediment de trasllat urgent, prèvia autorització automàtica, dels recursos humans al lloc 

on es produeix l'incendi forestal. 

B) El procediment de trasllat imminent, prèvia autorització administrativa, dels recursos de 

prevenció d’Incendis al lloc on es produeix l' incendi forestal. 

C) El procediment de mobilització, amb l’autorització prèvia, dels recursos humans i materials al 

lloc on es produeix l'incendi forestal. 

D) El procediment de mobilització immediata i sense necessitat d’autorització dels recursos 

humans i materials al lloc on es produeix l'incendi forestal. 
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54. Segons el Decret 129/2018, de 7 de setembre, del Consell, pel qual s'aprova el Reglament 

del Servici de Bombers Forestals de la Generalitat, s'entén per incendi forestal: 

A) El foc que s'estén amb o sense control a la forest. 

B) El foc que s'estén sense control sobre combustibles forestals situats a la forest. 

C) El foc que s'estén amb o sense control sobre combustibles forestals situats en qualsevol 

superfície amb formacions arbrades. 

D) Qualsevol ignició que s'estén sense control sobre formacions arbrades situades en zones, 

preferentment, forestals. 

 

55. Segons el Decret 129/2018, de 7 de setembre, del Consell, pel qual s'aprova el Reglament 

del Servici de Bombers Forestals de la Generalitat, no és una funció del Servici de Bombers 

Forestals: 

A) La investigació de qualsevol sinistre forestal, així com en cas de requeriment per l’autoritat 

competent. 

B) La Participació en Servicis Preventius en qualsevol esdeveniment multitudinari que es 

desenvolupi en llocs on existeixi risc d’Incendi forestal. 

C) La transmissió de la informació sobre les mesures a adoptar i la conducta a seguir per la 

ciutadania en situacions de risc o emergències. 

D) La col·laboració en situació de greu risc o calamitat, en la defensa, protecció i en el seu cas 

rescat d'espècies de flora i fauna rares, endèmiques o amenaçades sota la supervisió tècnica 

dels Servicis competents i al seu requeriment previ. 

 

56. Segons el Decret Llei 4/2018, de 9 de novembre, del Consell, pel qual s'autoritza la creació 

de la Societat Valenciana de Gestió Integral dels Servicis d'Emergències, l'esmentada 

societat té un caràcter públic del: 

A) 51%. 

B) 60%. 

C) 75%. 

D) 100%. 

 

57. Segons el Decret Llei 4/2018, de 9 de novembre, del Consell, pel qual s'autoritza la creació 

de la Societat Valenciana de Gestió Integral dels Servicis d'Emergències, assenyale l'opció 

correcta: 

A) La SGISE té personalitat jurídica de naturalesa pública. 

B) La SGISE té personalitat jurídica de naturalesa privada. 

C) La SGISE no té personalitat jurídica. 

D) La SGISE té personalitat jurídica de naturalesa mixta. 
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58. Segons l'article 2 del Decret Llei 4/2018, de 9 de novembre, del Consell, pel qual s'autoritza 

la creació de la Societat Valenciana de Gestió Integral dels Servicis d'Emergències, 

l'esmentada entitat s'adscriurà a la: 

A) Conselleria amb competències en matèria de medi ambient. 

B) Presidència o conselleria amb competències en matèria d’agricultura. 

C) Presidència o a la conselleria amb competències en matèria de protecció civil, extinció 

d’Incendis forestals i emergències. 

D) No s'adscriu a cap conselleria per la seua naturalesa d' organisme autònom. 

 

59. Segons l'article 2 del Decret Llei 4/2018, de 9 de novembre, del Consell, pel qual s'autoritza 

la creació de la Societat Valenciana de Gestió Integral dels Servicis d'Emergències, la tutela 

funcional de l'esmentada entitat s'exercirà a través de: 

A) La conselleria amb competències en matèria d'agricultura. 

B) L'Agència Valenciana de Seguretat i Resposta a les Emergències o l'òrgan o organisme amb 

competències en matèria de resposta a les emergències, al qual correspon la planificació, 

control, supervisió i coordinació de la prestació del Servici, així com l'aprovació dels 

procediments d'actuació. 

C) L’Agència Valenciana de Medi Ambient i Resposta a les Emergències o l'òrgan o organisme 

amb competències en matèria de medi ambient i reciclatge, al qual correspon la planificació, 

control, supervisió i coordinació de la prestació del Servici, així com l’aprovació dels 

procediments d’actuació. 

D) Té naturalesa d'organisme autònom i, per tant, ningú exerceix la seua tutela funcional. 

 

60. D'acord amb el que disposa el Decret 129/2018, de 7 de setembre, del Consell, pel qual 

s'aprova el Reglament del Servici de Bombers Forestals de la Generalitat, la configuració 

estàndard de material de la unitat bàsica d'intervenció terrestre del Servici de Bombers 

Forestals: 

A) És una autobomba forestal pesada, dues unitats de transport de personal i l’equip mínim de 

material personal i maquinària que s' estableixi mitjançant una instrucció del Servici. 

B) És una autobomba forestal pesada, una unitat de transport de personal i l’equip mínim de 

material personal i maquinària que s' estableixi mitjançant una instrucció del Servici. 

C) És una autobomba rural lleugera, una unitat de transport de personal i l’equip mínim de 

material personal i maquinària que s' estableixi mitjançant una instrucció del Servici. 

D) Són dues autobombes rurals lleugeres, dues unitats de transport de personal i l’equip mínim 

de material personal i maquinària que s' estableixi mitjançant una instrucció del Servici. 

 

  



 
 
 

 

 


